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 Као и свако на почетку, Александар Вучић је на међународној политичкој сцени добио
одређену прилику и шансу.

  То је мерило колико ко вреди. Тако је било и са председником Србије, с тим да је над
њим висила и још увек виси хипотека његове прошлости. Не смемо се заваравати да
водеће државе и њени представници и одговарајуће службе не знају ко је Александар
Вучић, коментарише за Данас Зијад Бећировић, директор Међународног института за
блискоисточне и балканске студије ИФИМЕС, из Љубљане, такозвану скрајнутост
председника Србије у односу на остале државне представнике, током свечаности у
Француској поводом 100-годишњице примирја у Првом светском рату.

  

Саговорник Данаса додаје да је тога свесна и Русија, која, како каже, управо зато не
бира Вучића као свог фаворита већ Ивицу Дачића.

  

– На међународној сцени је важно обезбедити поверење и углед, а посебно поузданост.
Нажалост, Вучић има проблеме са сва три наведена аспекта што није добро за Србију у
ситуацији у којој се налази. Тешко је веровати човеку, који је тесни савезник Виктора
Орбана, док скоро сваки месец у гостима у Београду има Алекса Сороша, Вучић
учествује у кампањи Хилари Клинтон за председника САД-а и/или на трибинама Била
Клинтона, док се на другој страни додворава Трампу. Исто ради са принцем Мухамедом
Нахјаном из УАЕ, док на другој страни братује са турским председником Реџепом
Тајипом Ердоганом. То је један мали дио примирја, који илустративно показују да особа
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са тако шизофреном политиком, не може бити угледан, поуздан али ни озбиљан партнер
– истиче Бећировић.

  

Он указује на околност у којем је приметно то, да се Вучић „охладио“ и од немачке
канцеларке Ангеле Меркел, којој је „изјављивао потпуну лојалност и дечачки се хвалио у
јавности да има њен број мобитела“.

  

– Вучић, једноставно нема шта озбиљно тражити у развијеним, посебно западним
демократијама. Нажалост, Србија је са Вучићем изгубила још једну прилику да на
међународној сцени направи велики позитивни искорак, тај искорак је засада негативан,
а дубиоза у земљи тешко је поправљива – каже Зијад Бећировић за Данас.

  

Он даље наводи да Вучић има подршку у једном делу међународне заједнице о подели
Косова и размени територија. Међутим, сматра Бећировић, Вучић је заборавио да му је
та подршка управо дата као замка која ће довести до његовог политичког самоубиства и
која ће нанети велику штету самој Србији. Када би за тим стајали кључни међународни
актери, додаје саговорник нашег листа, ствар не би била препуштена њима двојици
(Вучић и Тачи).

  

(Данас)
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